

# 大曌出曌 帝标定



光荣与梦想

洛阳新帝标

纽约的帝国大厦，它带给世界的不仅是显赫声名，更是一座城市精神图腾的象征。纽约的帝国大厦，它带给世界的不仅是显赫声名，更是一座城市精神图腾的象征；吉隆坡的双塔大厦，设计理念展现出了一座城市年轻、进取、现代化的个性。在现如今世界城市建设浪潮中，没有地标的的城市可以说是一个失落的城市。那么，对于洛阳来说，什么样的建筑才能算得上洛阳的地标，什么样的地标特性才能代表洛阳的性格？

## 千年帝都，十三朝的历史荣光

若问古今兴废事，请君只看洛阳城。根据历年的考古发掘验证，先后曾经有夏、商、西周、东周、东汉、魏、西晋、北魏、隋、唐、后梁、后唐、后晋等十三个朝代在此立国，是七大古都中建都年代最早、朝代最多、时间最长的天下名都。

洛阳不仅是闻名中外的历史文化名城，而且也是举足轻重的现代化工业城市和重要的科研基地，其工业与科技实力和外贸出口在河南省也是首屈一指。

华夏文明的史书，洛阳写就一半。河图洛书、周公礼乐、黄老学说、儒释玄源、程朱理学、客家祖根、牡丹文化、十三王朝，洛阳拥有这些足以构成世界华人最引以为荣的民族认同的核心要素。《说文解字》、《论衡》、《汉书》、《三国志》、《资治通鉴》，这足以让世界动容的巨著都蘸着洛河水书写而成，它们构筑了中华文化瑰丽的华章。如果说要用一个词来形容历史上的洛阳，那么只有一个，那就是“光荣”。

## 洛阳崛起，久违了的城市梦想

洛阳新区范围扩大，郑西高铁落地投入使用，郑洛工业走廊的建设，都为洛阳的经济发展注入了新的活力，洛阳在这次机遇中有希望从中原城市群中的次中心城市“荣升”为中心城市，并打破沉寂多年的静默，再次闪耀着久违了的城市梦想。

历史的车轮滚滚而过，时空转换至21世纪，洛阳的复苏与发展逐渐吸引了越来越关注的目光。自洛阳确立“拉大城市框架，加快城市化进程，带动地区经济发展”的城市发展目标后，洛阳新区如同郑东新区一样进入了高速发展阶段。随着洛阳新区前期为城市发展带来的巨大驱动力，2009年4月30日上午，洛阳新区空间范围正式成形，新区规划面积达438.7平方公里，洛阳新区与郑汴新区一起纳入省级发展新区，未来发展蒸蒸日上。此外伴随着高铁带来的巨大利好日益凸显，从宏观上有效帮助了洛阳新区区位优势的提升，最大程度的聚集了周边高铁城市的优势，加速城市产业结构调整；在微观上，交通带来的极大便利，使城区框架迅速拉大、城区结构优化、新区发展加速，从而带动高新产业、商贸流通、建筑地产、商业服务等所有相关产业快速发展，多角度、全方位地促进了洛阳经济的发展。

此外，洛阳作为一个老的重工业基地，郑洛城市工业走廊为洛阳经济的发展提供了一个新的支撑点。郑洛工业走廊东起郑州中牟，西至三门峡义马市，有效地强化了经济中心城市对区域经济圈中人流、物流、资金流、信息流、技术流的聚集功能。为洛阳提供了一个前所未有的发展平台。

## 大曌国际，让城市梦想再现历史荣光

顾名思义，曌——武则天为自己造的字，寓意日月当空，普照大地，同时也暗示了洛阳的光荣；国际——代表着洛阳立足世界的城市梦想，大曌国际，立志以城市综合体的先进物业形态让洛阳的城市梦想再现荣光。

城市的形成与发展跟房地产永远有着千丝万缕的联系，城市的发展离不开城市综合体的建设，作为商业的高级形式，它的产生应和了更多有实力人群对生活和居住品

质的更高要求，其丰富的配套设施与高端的配套项目，让社会的中高阶层成为消费的主流群体，有效提升城市消费能力。

大曌国际位于开元大道与学府街交会处，洛阳高端居住区、体育公园、高档别墅区、大学城散落于四周，有效地融合了行政中心、传统老城商圈、传统关林商圈，得尽行政中心的天时与传统商圈的地利。



作为一个50万平方米的大型城市综合体项目，大曌国际物业形态包括商业、写字楼、酒店、住宅及公寓，集居住、商务、购物、餐饮、休闲、娱乐、于一体，可以满足人们在一定范围内的自给自足，是名副其实的城中城。其功能的齐全性、功能的合理性以及个体生活和工作的便利性，提高了人们在此生活、居住、游戏、娱乐的便利，对随着城市发展而不断提升的生活要求与品位，改变着人们固有的生活形态，有效提升城市的消费能力。同时作为一个配套完善的大型城市综合体，其有效填补了区域配套不够完善的现状，改善了区域周边环境，最大程度上完善城市基础设施配套，全面提升区域整体价值，为城市发展与完善贡献力量。因此，大曌国际不管是从所处区位还是城市综合体的高端物业形态，都注定了它从诞生起就是洛阳千呼万唤的地标建筑，代表洛阳城市发展的方向，成就洛阳的新地标！

今天，大曌国际在特定条件下，特定区域中，承载城市灵魂与精神，汇聚着城市的梦想与财富，在历史的呼唤下，隆重登场。50万平方米的大型城市综合体，以日月当空之势振兴洛阳新区！大曌国际如同永旺shopping mall、珠江摩尔国际中心、奥特莱斯、河岸酒吧城等城市综合体一样，因城市的梦想而生，同时伴随并促进着城市发展，与城市一起走向现代化，走向国际化，让洛阳闪耀的城市梦想邂逅十三王朝历史荣光！

洛阳是历史的，也是现代的；是光荣的，也是失落的；是沉寂的，也是充满梦想的。如果说要用一句话来概括洛阳的性格，那么最合适莫过于光荣与梦想，其中的跌宕起伏，其中的酸甜苦辣，唯有真正了解洛阳的人才懂得其中真味。大曌国际作为洛阳地标建筑，代表着洛阳经济的发展高度，不断为促进城市的发展贡献力量；作为洛阳新帝标，有效传承着洛阳历史的荣光与现代城市梦想，向世界诉说着洛阳人从未停歇的脚步！

◎开发商：河南恒辉置业有限公司

◎项目地址：中国洛阳·新区开元大道与学府街交会处

◎建筑设计：深圳市清华苑建筑设计有限公司/机械工业第四设计研究院

◎销售代理：易道地产 ◎品牌运营：大智传播

**大曌国际 DA ZHAO**  
DA ZHAO INTERNATIONAL

光荣与梦想 洛阳新帝标 CHINA LUOYANG

VIP: 0379-65938888

